

171. Сталин

Орган парткома, РК союза и управления завода № 402.

№ 25 (123)

ВЫХОДИТ 12 РАЗ

В МЕСЯЦ

ЦЕНА № 5 КОПЕЕК

МАРТ

4

ПЯТНИЦА
1938 год

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

о присвоении звания Героя Советского Союза командирам Рабоче-Крестьянской Красной Армии

За образное выполнение специальных заданий правительства по укреплению оборонной мощи Советского Союза и за проявленный в этом деле героизм присвоить звание Героя Советского Союза:

1. Полковнику Серову Анастолу Константиновичу.
2. Ст. лейтенанту Шагрову Николаю Константиновичу.
3. Мл. командиру Новикову Виктору Александровичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. Горин.

Москва, Кремль.

25 марта 1938 года.

Женщины нашего завода

День 8 марта женщины страны социализма — Советского Союза встречают огромными торжествами, которых они добились под руководством Коммунистической партии и ее борьбе рабочего класса за дело социализма.

1937 год был также знаменитым и для женщин нашего завода. Женщины — работницы, инженерно-технические работницы, служащие, домашние хозяйки вместе со всем коллективом завода борлись за выполнение заданий, поставленной партией и правительством перед строителями нашей промышленности.

В общей борьбе коллектив строителей воспитываются лучшие женщины завода. Мы ведем только ряд фамилий — женщин, которые выросли воспитаны на производственной и общественной работе. Это далеко неполно. Из списка этих товарищей: Бера Борисовна Ксандрова перешла на строительство в 1937 году. Сейчас работает в Центральной лаборатории, инженер, с поручением делом справляется хорошо. Ксандрова активно работает во всех производственных цехах. Она производит полиграфологи, комсомольский группир в центральной лаборатории.

Фанна Семеновна Бутогина в командирована на строительство в числе первых комсомольцев. Она стажировалась в Бутогина окончила курсы пионер без отрыва от производства и в настоящее время работает шофером. Она очень переполнена, показывает пример в Паркове.

Для вот еще Парковская Превана Качкова. Она то-

же командирована на строительство в числе первых комсомольцев. Сначала работала в Гражданстрое бригадиром женской бригады. Бирма перевыполнила. Теперь она работает мотористкой Гидростроя № 1. Работу выполняет хорошо.

Можно привести еще десятки примеров, которые показывают рост женщин работниц, комсомолок, девушек нашего завода.

Работница Промстроя № 1 мотористка А. М. Дуланская, землекоп Тихонова, чернорабочая Михова выходящая на работу вполтора раза. Работница Доростра № 1 путевщица М. И. Велькова, М. Я. Селякова, чернорабочие А. П. Кичева, и А. А. Клишина систематически перевыполняют план на 40—56 процентов.

Это повторяем только отдельные наиболее характерные фамилии женщин, которых вырастила наша стройка. Являя передовых, примерных женщин растут о комсомольцы. В день 8 марта — Международный Коммунистический женский день — передовые женщины завода должны быть отмечены на собраниях, в беседах агитаторов. Они должны быть премированы. На их примере должны учиться все женщины нашего завода.

Дело, которое делают женщины нашей стройки вместе со всем коллективом рабочих, инженерно-технических работников, служащих — очень великое дело. Выполнение его есть почетнейшая обязанность, которая должна быть выполнена с честью.

Таймир и «Мурман» в Мурманске

24 февраля в Мурманске открылся историческое мероприятие — сланные деловые конференции «Таймир» и «Мурман».

Тысячи трудящихся Мурманска приняла на пристань

приветствовать экипажи ледоколов, выходящих в арктические партии и правительства — сивших отживших плавания с дрейфующей ядлин.

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ 8-е МАРТА

Приближается 8-е марта — Международный Коммунистический женский день. Комиссия на представителей общественных организаций составила план проведения праздника.

С 1 по 7 марта в общежитиях, красных уголках проводятся беседы о Международном женском дне, о героической борьбе испанских женщин с фашизмом, о китайских женщинах, беззаветно борющихся на фронтах с японскими интервентами.

Кроме этого, проводятся беседы о женщинах страны социализма на темы: Сталинская Конституция и женщины СССР; Женщины — депутаты Верховного Совета СССР; Женщины — лучшие стахановки СССР.

Комиссия поручила построением комитетам, партгруппам, комсомольским и другим общественным организациям оформить здания послами, плакатами, лозунгами, портретами.

Хозяйственные, профсоюзные и советские организации должны привести в праздничный вид дома и общежития поселка. Поручено провести работу комитет в женских общежитиях, организовать в них, там где нет, красные уголки.

7 марта по всем строям проводится собрания рабочих с докладом о Международном Коммунистическом женском дне. В рабочих клубах проводится собрание рабочие и служащие Лесного отдела и Ауктопарка, в клубе ИТР состоится собрание рабочих и служащих гл. конторы, в клубе на острове Игры — собрание рабочих Гидростроя 2—3. Остальные строя проводят собрания у себя.

8-го марта в театре состоится общозаводское торжественное заседание, посвященное Международному Коммунистическому женскому дню.

После доклада будет концерт.



3-го марта 1933 г. Оашистским правительством Германии арестован вождь Германской Коммунистической партии, член Коммунистического Интернационала — тов. Эрнст Тсельман. На У.1 Конгрессе Коминтерна тов. Тсельман, находившийся в оашистской тюрьме, был избран почетным председателем Конгресса. Рабочие и трудящиеся всех стран мира на своих многочисленных митингах и демонстрациях требуют освобождения тов. Тсельмана.

На снимке: Вождь германского пролетариата Т. Эрнст Тсельман.

ПОДДЕРЖИВАЕМ ИНИЦИАТИВУ КОНОШИ

Пioneрвожатые Б. Акин, Усталов, Новиков, Польский, Бжедомовы Сима и Нюра, Истомина Тася, Семенова и Терентьева хорошо работают. С желанием и любовью относится к воспитанию детей. Они почти каждый день бывают среди пионеров. Пионеры радостно их встречают беседуют, играют поют песни. Эти пионервожатые познакомили ребят с пионерской символикой, подготовили ребят к даче нового торжественного обеда.

Общее собрание учащихся школы взрослых 6-го участка обсудило обращение районной конференции по ликвидации неграмотности и малограмотности Коношского района, Архангельской области.

8-го марта будут проведены пионерские сборы, посвященные Международному Коммунистическому женскому дню. На сборы приглашены работницы, жены ИТР. Ребята попросит их рассказать как жили женщины в царское время и как партия и Советская власть заботится о женщинах и детях в нашей прекрасной стране.

Мы, учащиеся школы взрослых одобряем инициативу работниц Коноши. Мы берем на себя обязательство учиться только на «хорошо» и «отлично». Вызываем все учащихся школ взрослых за вод 4% последовать нашему примеру.

Учащиеся школы взрослых 6-го участка:

Старшая вожатая Ш. Шеголина, начальница школы, начальница классов.

А. Удожилов, Шабанова, Шадрина, Соболева, Воронков, Гостевский, Малышев, Облодзин, Губин, Мизанов.

ОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ РАВСЕЛЬКОРОВ

2 марта, в 18 часов, в клубе моряков открылось областное совещание равселькорев. Секретарь обкома ВКП(б) тов. Мостков в вступительной речи остановился на задачах, стоящих перед печатью и равселькорями.

Участники совещания в едином порыве встали и устранили бурную овацию в честь великого вождя, друга и учителя трудящихся.

Раздаются возгласы:

«Да здравствует творец Сталинской Конституции!», «Да здравствует наш великий Сталин!», «Ура!».

Горачими аплодисментами встречались имена верных соратников Сталина товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинин, Андреева, Микояна, Чубаря, Косиора, Жданова, Ежова, Петровского, Эйхе, Хрущева а также тов. Тельмана, Димитрова, Хави Дина.

Участники совещания в едином порыве встали и устранили бурную овацию в честь великого вождя, друга и учителя трудящихся.

Совещание приняло приветствия товарищу Сталину и редакции газеты «Правда».

В конце вечернего заседания тов. Калачев сделал сообщение о процессе над «право-троцкистским блоком».

В единодушно принятой резолюции участники совещания выразили презрение гнева и возмущения банде убийц шпионов и предателей.

Избирается почетный президиум.

Сталин...

С большим докладом о ре-

по докладу тов. Иванкина.

СТЕРЕТЬ С ЛИЦА СОВЕТСКОЙ ЗЕМЛИ ФАШИСТСКУЮ МРАЗЬ!

Резолюция общего собрания партийной организации завода

Заслушав сообщение Прокуратуры Союза ССР о предстоящем процессе над презренными врагами народа — право-троцкистским блоком — общее партийное собрание завода № 402 выражает свое негодование и клеветнических врагов родины, октаившихся в своей бесчеловечной злобе до самых гнусных преступлений, расправивших нашу родину, великий Советский Союз, по делам в уплату за подготовку и проведение фашистского заговора — свержения советского строя и восстановления капитализма, власти буржуазии.

Разоблачение, сделанное в трагедии нашей великой родины — органам НКВД этой нации бандитов, убийц, лавеек капитализма, потерявших всякой человеческой облики, объявляет каждого коммуниста, комсомольца, каждого советского гражданина, кто больше уклонит резолюционную деятельность, и принять меры к разоблачению и беспощадному выкорчевыванию до конца всех пританцовавших и еще пританцовывающих врагов народа.

Общее собрание постановляет: 1. широко развесить в кружках партучете, кружках комсомольской сети полуду преступную деятельность этих презренных врагов народа, на протяжении всей истории нашей большевистской партии — торжественно

ших и превращавших дело революции, коммунизма в дело сворачивания, предательской работе с злейшим врагом рабочего класса — фашизмом.

2. поручить парторганом, всем членам ВКП(б), коллективам агитаторов при партигруппах провести беседы во всех общештабных — разъяснить каждому трудящемуся презренную роль заклятых врагов народа, направленную на распродажу Советского Союза, на реставрацию капитализма.

3. собрание обязывает в ходе процесса организовать четки газет, митинги, мобилизуя всех строителей на выполнение конкретных задач укрепления обороноспособности нашей страны, выработки и первоочередные планы по строительству нашего завода.

Общее партийное собрание шлет свой пламенный привет отряду славных наркомундецов во главе со сталинским наркомом тов. Ежовым, сумевшему вскрыть и до конца разоблачить злейших врагов советского народа — банду гнусных наймитов фашизма.

Общее собрание шлет пламенный полный любви привет родному Сталину, который своей прозорливостью предупредил происки врагов, направленные на восстановление капитализма, свержение советского строя. Да здравствует наш Сталин!

НЕТ СЛОВ ВЫРАЗИТЬ НАШ ГНЕВ, НАШУ НЕАВИДУ

В резолюции, принятой на митинге работников театра и кино завода № 402, говорится нет слов, чтобы выразить наш гнев, нашу ненависть к право-троцкистским

„ПРАВО-ТРОЦКИСТСКИЙ БЛОК“ УБИЙЦ, ШПИОНОВ, ПРЕДАТЕЛЕЙ

Сегодня мы публикуем сообщение Прокуратуры Союза ССР о предстоящем 2 марта с. г. расследования в открытом судебном заседании Военной Коллегии Верховного Суда СССР дела о преступной деятельности право-троцкистской группы под названием „право-троцкистский блок“. К судебной ответственности по обвинению в шпионской, вредительской, диверсионной и террористической деятельности привлечены Бухарин Н. И., Рыков А. И., Ягода Г. Г., Крестьянин Н. Н., Раковский Х. Г., Розенгольц А. П., Ианов В. И., Чернов М. А., Гринько Г. Г., Зеленский И. А., Бессонов С. А., Ибрагимов С. А., Холзунов Ф. Ф., Зубарев П. Т., Булатов П. П., Левин Л. Г., Штепнев Д. Д., Казакон И. Н., Максимов В. А., Крочков П. П.

Сотни миллионов рабочих, крестьян, честных интелли-

убийц, шпионов, предателей — подлым лакеем кровавого фашизма. Мы требуем от советского суда самого сурового приговора — расстрела фашистской банды!

убийц, шпионов, предателей — подлым лакеем кровавого фашизма. Мы требуем от советского суда самого сурового приговора — расстрела фашистской банды!

гентов во всем мире содрогнутся от негодования и озверения, когда узнают о чудовищном заговоре, о кошмарных, лезущих душу преступлениях банды гнусных убийц, шпионов, предателей, заговорщиков, объединившихся в „право-троцкистский блок“.

Разоблаченные славными органами НКВД СССР и преданные ныне суду, подлые заговорщики в течение долгого ряда лет были шпионами на службе иностранных разведок. Следствие до конца пряталось завуалировано, выискивая в каждой фразе, в каждом слове врага советского народа, врага трудящихся всего мира — Троцкого. Установлено, что он уже с 1921 г. нес шпионскую службу для одной иностранной разведки. С 1926 г. Троцкий продался и другой иностранной разведке.

По прямому заданию Троцкого, Бухарина, Рыкова, по плану, широко задуманным

Ка не так давно одна итальянская фашистская газета писала:

„Итальянские семьи находятся в таком состоянии, что жить им не больше, чем кобыле“.

Итальянские фашисты беспокоятся о состоянии семьи потому, что в Италии сокращается рождаемость и увеличивается смертность населения.

Падение рождаемости начинает тревожить правительство многих капиталистических стран. Несмотря на пропаганду за увеличение рождаемости, в фашистской Германии в течение года было зарегистрировано 700 тысяч abortов. Сократилось там и количество браков: в 1934 г. браков было 254.160, а в 1936 г. — только 199. 786.

Жузда и голод, неуверенность в завтрашнем дне, отсутствие возможности обеспечить будущее детям, — вот основные причины развала семьи в капиталистических и особенно в фашистских странах. Эти причины тесно связаны с бесправием женщины при капитализме.

В советской стране женщины — полноправный член общества, перед ней открыта широкая дорога в жизнь. В капиталистическом обществе женщины — самая бесправная, самая эксплуатируемая, самая угнетенная часть населения.

В большинстве европейских стран, в том числе и в Германии, Италии, Франции, Австрии и др., в 16 государств Южной Америки, в Японии, в Китае, в Бразилии, в большинстве колониальных

и разработанным в генеральных штабах некоторых иностранных государств, унаследован „право-троцкистский блок“ заведующий шпионажем, осуществивший вредительскую диверсионную и террористическую деятельность в СССР.

Они задумали, подготовили и организовали убийство любимого сына советского народа, незабвенного, дорогого Сергея Мироновича Кирова. Они подготовляли покушение на жизнь руководителей партии большевиков и советского правительства. Самыми отвратительными средствами — пред которыми устанавливается воображение честных людей, они осуществили при помощи фашистских извергов-врачей злодейское умышленное товарищеское убийство товарищей В. В. Куйбышева, В. Р. Менжинского, А. М. Горького.

В злобой, вольной злобе они подняли руку на преданных делу народа борцов за коммунизм, на великого русского писателя Алексея Максимовича Горького. Это

В помощь азиатскому

БЕСПРАВИЕ ЖЕНЩИНЫ В СТРАНАХ КАПИТАЛА

стран женщины лишены всяких политических прав. В фашистских странах — женщины официально признаны существом „низшего порядка“. Она должна только рожать солдат для фашистской армии да угодять мужу — своему в л а с т е и н у. Женщины не имеют права обучаться в высших учебных заведениях.

Буржуазные законы ставят женщину в полную зависимость от мужчин. Во Франции жена не может без разрешения мужа поступить на работу, распоряжаться имуществом. Муж может силой вернуть к себе ушедшую от него жену. В Италии девушка не может до 25 лет выйти замуж без разрешения отца. В Японии муж и отец имеют право продавать жену или дочь в публичный дом.

В капиталистических странах широко используются женщины тру на фабриках и особенно на военных заводах. Но женщины должны работать во время войны заменить мужчин. За границей есть заводы и фабрики, где основную массу работающих составляют женщины и девушки. Платят им за труд на 40 проц. меньше чем мужчинам.

На капиталистических фабриках беременные женщины увольняются с работы. О какой бы то ни было охране женского труда там и думать не приходится.

Вот почему за границей женщины вынуждены отказываться от радости материнства. Вот почему там семья разрушается, рождаемость падает.

Советские женщины ежегодно 8 марта с удовольствием

решением отпразднуют на протяжении за год путь. Кажется год они могут отметить свои достижения, новый шаг вперед, новый успех на пути к лучшему, еще более светлому будущему.

Оглядываясь на путь, пройденный за год женщины в капиталистических странах, видишь все тот же мрак, той же эксплоатации, той же бесправие трудящейся женщины за рубежом.

Лишь одно отрадное явление наблюдается в каждом году — это участие женщин в „классовом сознании“ женщин в буржуазных странах; женщины все больше включаются в революционную борьбу рабочего класса в борьбе за свое право на жизнь, на хлеб и работу, на радости материнства.

Война в Китае и Испании воколыхнула самые широкие слои женщин во многих капиталистических странах. Женщины принимают самое активное участие в организации помощи китайскому народу и республиканской Испании, в антифашистских выступлениях. В последние два года во всех странах возникло много женских организаций, выступающих против войны и фашизма.

Ставшая жизнь советских женщин воодушевляет наших зарубежных сестер в борьбе с бесправием, с ненавистью, с эксплоатацией. Вместе со своим братьями — женщинами в капиталистических странах все громче поднимают голос протеста против того бесправия, в котором их ставит капитализм.

Н. Волчанский

была подлая месть фашистских выродков великим и благородным людям, посвятившим всю жизнь без остатка служению трудящемуся человечеству.

В своей речи перед избирателями в городе Горьком товарищ Ежов говорил по поводу убийства Сергея Мироновича Кирова: „Этой жертвы мы никогда не забудем. Троцкистско-бухаринская шпионская свора за голову тов. Кирова нам заплатит дорого!“.

Убийцы из „право-троцкистского блока“ заплатят дорого и за чудесные светлые головы Т. Куйбышева, Менжинского, А. М. Горького. Эти убийства были частью злодейского плана порабощения нашей родины капиталистическими хищниками Троцкий, Бухарин, Рыков и прочие предатели обещали империалистическим захватчикам обеспечить поражение Красной Армии — и подготавливали это поражение выдвигали эти поражения тайно, шпионским, диверсионным и террористическими актами.

Троцкий, Бухарин, Рыков и прочие предатели обещали империалистическим захватчикам обеспечить расчленение Советского Союза, о нем от него Украины, Белорусии, Средне-Азиатских республик, Грузии, Азербайджана, Приморья и Дальнего Востока — и они потакают этому его отторжение со стороны буржуазных империалистических агентов империализма.“

„Право-троцкистский блок“ был гнусной бандой профессиональных вредителей, диверсантов, шпионов, убийц, поставивших своей целью реставрацию капитализма в СССР. Этот „блок“ стянул в свои ряды всю ту шпаловую, которая осталась от разбитых и уничтоженных в СССР эксплуататорских классов, враждебных народу паразитов. В „право-троцкистском блоке“, как установило следствие, сплелись в грязный клубок эсеры и меньшевики, буржуазные националисты и предатели из шпаловой охраны.

(Окончание на 3-й стр.)

НАВЕРТИ ПОРЯДОК В КРУЖКАХ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

В последнее время работа кружков партийной организации ослабла. В этом отношении особенно необходимо внимание к партийной пропаганде со стороны актива, в частности инструкторов и особенно группового отдела. Директор, директор. Забываются неопытные указания ЦК КПС о постоянном контроле руководящих партийных организаций в работе и подготовке их проществен.

В организации завода в коммунисты участв в партийного просвещения. Охвачено партийной работой 52 процента членов КПС(б), 74 проц. кандидатов в партию. Не участв коммунисты в кружках партийного просвещения. Главной задачей группы, Директор и Промторг, участв даже коммунисты, которые в активе: тт. Вель, Анушкин, Окатов, Вахмеев, Карпов, Мурзин, Боровой, Челпанов.

Кому надо еще добавляющую посещаемость кружков. 20 февраля явилась в школу 58 проц. членов КПС(б), 52 проц. кандидатов ВПС(б) и 48 проц. инструкторов. Особенно посещаемостью отличаются кружки по истории партии пропагандистов тов. Иванова (из 14 слушателей 10 чел.), Мустаева (из 15 слушателей 8 чел.), Козлова (из 12 слушателей 6 чел.), Ильина (из 10 слушателей 7 чел.).

Участв и в других кружках систематически не посещают занятий кружков инструкторы: Трошина, Черныш, Сержаев, Колицкий, Карпов, Шишогин, Резаков.

В работе работы кружков неясны. Не все слушатели готовятся к занятиям, работа снижается ка-

чество усвояемости проходящего материала и затянута процесс прохождения программ. В кружках по истории партии пропагандиста тов. Меламуда с июля месяца 1937 года пройдено только три темы и в настоящее время все еще изучается 3-я тема. В кружках истории партии пропагандиста тов. Петропавловского в течении 4-х месяцев изучалась 3-я тема—Меньшевики и большевики в период русско-японской войны и первой русской революции (1904—1907 гг.). Затянута процесс прохождения программы в кружках пропагандистов Данилова, Скобелева, Семякова. Это объясняется тем, что слушатели не готовятся к занятиям, пропагандисты не требуют от слушателей изучения рекомендуемого материала по темам и в результате этого кружки без конца занимают повторением.

Партийный комитет и партийные группы слабо занимаются вопросами пропаганды. Достаточно сказать, что за последние месяцы ни на заседаниях парткома, ни на партийных группах не ставились вопросы работы кружков пропагандистов, учебны отдельных коммунистов. В

практике работы партгруппиров нет того, чтобы они проверяли работу кружков, посещаемость и учебную коммунистов. И в этой части недостаточно занимается культпрот парткома и парткабинет.

Из всего этого вытекает один вывод: надо немедленно наладить по-настоящему работу, навести порядок в кружках партийного просвещения.

Партийным группам, культгруппам парткома надо определить в соответствующих кружках тех коммунистов, которые еще не участв. Надо закрепить состав кружков до конца прохождения программы, не допуская текучести в кружках и школах.

Надо безусловно обеспечить полную и постоянную посещаемость слушателями всех занятий. Слушатели обязаны готовиться к занятиям, читать рекомендуемую литературу и кратко записывать содержание прочитанного. Пропагандисты и парткабинет должны систематически помогать слушателям учебными материалами и квалифицированной консультацией, чего до сих пор пропагандисты не делают.

Обушенок.

По следам наших материков

”ТРЕВОЖНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ“ (СТАЛИНЕЦ) № 24 от 1 марта 1938 г.)

Для полного охвата подучебной всех комсомольцев к 4 марта организует вновь 6 школ политграмоты: в центральной лаборатории, Промторге, цехе строймеханизации, Лесном отделе, Промторге № 1 и в Доме Советов. Пропагандисты для этих школ подготовлены. В этих же школах будет учиться также несоюзной молодежи.

К 10 марта организуются две школы по изучению истории партии.

С 1 по 10 марта проводится проверка пропагандистов начальных школ. Создан штаб пропагандистов для проверки качества усвояемости и качества преподавания.

5 марта проведем совещание пропагандистов и старост школ.

Комсомольский организаторов обязали вести точный учет посещения школ и успеваемости их комсомольцев.

Зам. секретаря комитета ВЛКСМ А. Михин.

НОРМИРОВАНИЕ ЗАПУЩЕНО

В Промторге № 1 нормирование пушено на семете. Нормировщик Енков на работу опаздывает. Часто прила на работу, он занимается пустой бегом, а не своим делом. В результате еще много жалоб рабочих на обчеты. Енков после выдачи наряда бригаде землекопов Юшманова сменил шену на работу с 1 руб. 66 коп. на 72 коп.

Начальник Промторга должен наладить нормирование и впредь не допускать грубых извращений.

ВОЖАТЫЕ НЕ БЫВАЮТ В ОТРЯДАХ

Плохо работают пионервожатые в начальной школе на первом участке г. т. Попов, Хлюпина, и Хайдуценко. Тов. Хлюпина сходил один раз в отряд и на этом успокоился. Хайдуценко хочет сложить свою вину на старшего участкового, но это неправда. Старшая вожатая была в школе четыре раза и провела 2 пионерских сбора в присутствии тов. Хайдуценко, беседовала с ней, как надо проводить пионерские сборы. Кроме этого, тов. Кунакова из Горкома комсомола проводила семинар, на котором Хайдуценко была.

Комитету комсомола надо заставить этих вожатых работать и, кроме этого, дать дополнительно 8 пионервожатых.

Ш. Шеголихина.
(Средняя школа, начальные классы).

Выставку посетили 965 человек

Выставку партийного кабинета завода № 402, посвященную 20—летию Работе Крестьянской Красной армии и Военно—Морского флота, посетили 965 чел. Выставка продолжает работать.



На Ленинградской текстильной фабрике им. Ногина для старых производственников партийной создан кружок партийной учебы. В кружке, кроме работниц фабрики, занимаются так же бывшие работницы ныне перешедшие на пенсию.
На слайке: Очередное занятие кружка партийной учебы. Фото В. Федосеева.

”АВО-ТРОЦКИСТСКИЙ БЛОК“ УБИЙЦ, ШПИОНОВ, ПРЕДАТЕЛЕЙ

(Окончание)

Весь этот бандаж, шпионско-проклятый, обрывается и объединяет одно: болене тогда, звериная ненависть социализму, к партии большевиков, к советскому народу, который строит социалистическое общество. У преступной соврести есть одна покаяная мечта: о реставрации капитализма, о возвращении к власти буржуазно-помещиков, Кальвария, кулаков. Вальвария, кулаков. Вальвария, кулаков. Вальвария, кулаков.

Они готовы к приходу буржуазии с помощью иностран-

ледный этап позорного пути “аво-троцкистского блока”. Имена этих банитов советский народ навски залепил позором и ненавистью. Как бы не называли себя эти материны предатели, правыми или “левыми”, они всегда напали на советский народ с тыла. Они пользовались затруднениями в героической борьбе рабочих и крестьян, чтобы попытаться свалить власть трудящихся, попортить их победы и достижения, вернуть страну и народ к временам буржуазного господства.

Следствие установило, что уже в 1918 г., непосредственно вслед за Октябрьской революцией, в период заключения Вростского моря, Бухарин и бухаринцы организовали заговор вместе с Трошкин и “левыми” заварками В. И. Ленина, как г-вы советского правительства. Негодяи имели целью сорвать Брестский мир, свергнуть советское правитель-

ство, арестовать и убить В. И. Ленина, И. В. Сталина и Я. М. Свердлову.

В свете этих преступлений против Ленина и советской власти становится ясной и понятной вся последующая преступная деятельность троцкистов и бухаринцев против советского народа.

Заговорщикам не удалось осуществить свой черный замысел. Но его не оставили. Победа рабочих и крестьян, укрепление советской власти, ликвидация капиталистических классов, достижения и триумф социализма все более озлобляли врагов народа. Они пытались сорвать социалистическую индустриализацию советской страны, пытались сорвать коллективизацию сельского хозяйства. Партия, под руководством Ленино-Сталинского ЦК, неустойно разоблачала троцкистов и бухаринцев, как проповедников капиталистической реставра-

ции, как агентов контрреволюции, как вожаков оскверненного культа.

Чем больше раскрывалось перед всем народом их подлинное лицо, тем сильнее была их ненависть к партии большевиков. Маскировались, двурушничая, применяя самые подлые приемы, троцкисты и бухаринцы превратились в отъявленных бандитов, фашистских убийц из-за угла, шпионов, диверсантов. Ничего общего не было и нет у них с советским народом, с нашей родиной. На окламе подосудимых они оидят, как подлейшие предатели родины, как слуги фашистских разведок, как продажные шпионы, как те человеческие отбросы, для которого нет места на земном шаре среди честных людей.

Преступления этих воровков по истине чудовищны. И советский суд, нет сомнения, воздаст им по заслугам.

(Передача “Правды” за 28 февраля).

Фото Ф. Шевцова.



На Бакинском судостроительном заводе им. Пашской коммуны производится ремонт судов к весенней навигации. Первым делом по судостроению является механический цех, коллектив которого ежемесячно переплюнчивает план выработки.

По Советскому Союзу

♦ **Т. Паланин, Иренкель, Ширшов и Федоров** избраны почетными членами Московского общества испытателей природы — старейшего в нашей стране научного общества.

♦ **10 автомашин для врачей**, оказывающих помощь больным на дому, выделены в распоряжение медицинских учреждений Ростова Горздрав получает также несколько новых автомашин „М—1“ для перевозки рожениц.

♦ **Образцы высочайшей производительности труда** показывают стхановцы Краматорского машиностроительного завода им. Орджоникидзе, изготовляющие конструкции для Крамского моста в Москве. Токарь Зерболюк, обрабатывая болты, выполнил задание на 1.680 проц., токарь Харламов дал за смену больше 14 норм.

♦ **Мощный пласт извезенной руды** случайно обнаружил бригада землекопов Камышбурунстроя (Крым). Разведочная группа, организованная управлением строительства Камышбурунского железнодорожного комбината, установила, что пласт залегает на площади свыше 15 гектаров на глубине 6—8 метров и содержит около 1 млн. тонн высококачественной руды.

♦ **170 грузовых автомашин** приобрели за последние полгода колхозы Кубышевской области. Колхоз „Искра“ Больше-Черниговского района приобрел трехтонную и полутонную грузовые машины. По два грузовика купили колхозы „Ленинского знамя“ Кинельского района, „Ина Турмыш“ Байтуйаковского района и др.

♦ **Вышел первый номер газеты „Возрождение“** (орган Центрального совета возвращающихся безработных СССР). Газета будет выходить три раза в месяц — 11, 11 и 21 числа. Цена отдельного номера 20 коп. Ответственный редактор — Ем. Ярицлавский. Австрийское правительство.

ПРИВЕТСТВУЕМ СЛАВНЫХ НАРКОМВУДЕЛЬЦЕВ

Заслушав сообщение о предстоящем процессе над заговорщицкой группой под названием „Ираво—троцкистский блок“, собрание учащихся школы взрослых 3 и 4-го участка, на котором присутствовало 110 человек, просит советский суд вынести приговор об уничтожении всех до одного из этих мерзавцев, питающих зерниную ненависть к советскому народу.

Учащиеся приветствуют славных наркомвудельцев во главе с тов. Ежовым Н. И., сумевших вскрыть и до конца разоблачить злейших врагов советского народа — Троцкого, Бухарина, Рыкова, Ягоду и других гнусных наймитов фашизма.

Да здравствуют славные наркомвудельцы — верный страж завоеваний Октября!

Клубная самодеятельность

Хоровой кружок рабочего клуба завода 402 и драмкружок, несмотря на свою молодость, настолько выросли и внутренне оформились, что представляют внимание трудящихся завода самостоятельные концерты, заслуживающие щедрой похвалы и пожелания успеха в дальнейшей работе.

Кружки заслуживают внимания клубной администрации, Райкома союза больше, чем им до сих пор уделяется.

24 февраля кружки выступили по радио через радиозвезд завода. Это хорошее начинание.

Выступления по радио следует поощрять и практиковать чаще, как один из наилучших методов оздоровления рабочих масс с клубной самодеятельностью.

М. Г.

ДИЕТСТОЛОВАЯ НЕ ОТВЕЧАЕТ СВОЕМУ НАЗНАЧЕНИЮ

На первом участке в здании рабочей столовой имеется диет—столовая, которая преимущественно обслуживает рабочих, работников служящих завода больных желудочноми болезнями. Как работает эта столовая? Надо прямо сказать, обеды готовятся плохо. Суп бывает то с мясом, то без мяса, либо с солью, либо несоленый. Вторые блюда готовятся так же.

На третьем подается компот, тогда как нам нужно молоко. Мелиористский глаз в столовой отсутствует. Врач, пригласивший к столовой не бывает в ней. Он, как видно считает, что его присутствие в диетстоловой необязательно. Мол больше сами устроит меню, гигиену и санитария. Нет, мы требуем от врача: пусть быт с нами, чтобы нам поднять здоровье и прежде всего помочь нам наладить качественное питание, которого в нашей столовой еще нет.

Внутренний вид столовой также не блещет. На стенах нет ни одного портрета, ни одной живой красивой картины. Вид столовой скорее всего напоминает серенькую хибарку.

Официантка, которая обслуживает больных, ходит в грязной, засаленной одежде. Если помочь руки, то нечем их вытереть, так как в столовой есть одно полотенце и то грязное, дырявое.

Стоимость обедов приличная—10 руб. в день, но качество их как уже сказано выше, заставляет желать много лучшего. Белый хлеб частично бывает негодный к употреблению—неподлеющий. Все эти ненормальности должны быть устранены в кратчайший срок. Это должны сделать Райком Союза и Строй здравлето завода.

Диетистов: А. Попов, Одинцов, Котов, Кузнецов, Анкудинов, всего 9 человек.



Бойцы испанской республиканской армии дают воду детям, спрятавшимся до взятия Теруэля республиканцами в подвалах города.

За рубежом

ПОТЕРИ ЯПОНСКОЙ АРМИИ

По достоверным данным, полученным из Шанхая, за пять с половиной месяцев в Китае в японской армии выбиты из строя—убитыми, ранеными, умершими от болезни, взятыми в плен—198.172 человека.

Китайские войска и авиация сбили за это время 387 японских самолетов и заложили 4 канонерки и 4 транспорта. В одном из транспортов было несколько тысяч японских солдат. Кроме того повреждены 4 крейсера и одна авиоматка.

(ТАСС)

Германский шпионский центр в США

В Соединенных Штатах Америки раскрыт германский шпионский центр. Три фашистских шпиона арестованы.

По сообщению американской печати арестованные являлись членами германской шпионской группы, составившей своей целью создание международной шпионской организации.

Шпион Румрей был арестован в тот момент, когда он выдвигал себя за чиновника государственного департамента (министерства иностранных дел) США и пытался получить 50 долларов американских паспортов. Эти паспорта предназначались для германских шпионов, которые должны были проникнуть в Советский Союз под видом американских граждан. (ТАСС)

Вооруженное выступление австрийских гитлеровцев

В Штирии (одна из южных провинций Австрии) произошло антиправительственное выступление гитлеровцев. В главном городе Штрин—Граце предпологающе выступление министра внутренних дел ставленника Гитлера в Австрийском правительстве Зейсс—Инкварт. В связи с этим гитлеровцы подготовили поход на Грац, в котором должны были участвовать 60 тысяч человек.

опасаясь мятежа, отправило в Штирию войска с самолетами, танками. В городе Австрии произошел серьезный столкновение между отрядами гитлеровцев и войсками.

По последним сообщениям в Штирию отправлены новые пополнения войск. В связи с выступлением гитлеровцев в районах Вены организованы антифашистские комитеты действия. (ТАСС)

Нужны не слова а дело

Я уже раз писал в этой газете—электромонтеры работают без пережата ненормальность их жизни и до сих пор не появления заметки в газете обрала собрание, поехали и на этом успокоились.

А. Бусин

По словам неопубликованных писем

„Что и когда устраним недостатки в социальном хозяйстве?“

На заметку о недостатках в социальном хозяйстве сообщил писатель Палкина насчет провинции грязная. Стоимость одежды возложена на него. Две шубы, дорожные трусы при употреблении были разбиты шубой, механические инструменты, в последние дни публикатора, которые будут исправлены исключительно на территории Козлову дано указание о сборе мусора, в том числе и от Принты меры для ликвидации несорядности, отнесен заметке.

Помощник начальника по сабашению по КРАСНО

С 3 по 7 марта с.г. школой взрослых провинции бор учащихся в подготовке группы для поступления в техникум—является—судет подовать в расу: 4-й участок, 5-я линия, 24 директору школы.

Мать М. А. Шестякова работет сына Шестякова Явана Ивановича. Знающих местореприятия таквои И. И. просят сообщать адресу—Вологодская область хомский район, с. Возжа, Волуница, дом 15.

Зам. отв. редактора И. Хрущев

КИНО

4-го марта „ПАРТИЙНЫЙ БИДЕТ“ 6-го марта „О РОДИНЕ“ звуковой художеств. фильм „ДОЧЬ РОДИНЫ“

Начало сеансов: дневных 2 и 4 часа (касса с 12 часов вечеров в 6, 8, 10 часов (касса с 5-х часов).

ДРАМАТЕАТР

5 марта „ГОД ДЕВЯТИНАДЦАТИ“ в 3-х действиях. 7-го марта Талон 29 Постановка галацкого режисера Б. К. Подьякова. 6 марта

А. И. Островский „БЕЗ ВИННЫХ“ в 4-х действиях. Талон 29 Постановка режисера С. И. Пичома. Начало спектаклей в 8 часов вечера. Касса с 3-х часов. Принимаются заявки на билеты.